PREFEITURA DO MUNICIPAL DE JAPIRA



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.969.881/0001-52 Av. Alexandre Leite dos Santos, 481 - \blacksquare (043) 3555-1401

PORTARIA 156/2019 de 17/06/2019

O Prefeito Municipal de Japira, Estado do Paraná, *ANGELO MARCOS VIGILATO*, usando de suas atribuições legais:

RESOLVE:

Conferência Municipal Dos Direitos Da Pessoa Idosa

Art. 1º - DESIGNAR para compor a Comissão Municipal Preparatória para a 1ª Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, os membros abaixo relacionados:

NOME	CARGO	SEGMENTO	ENTIDADE
Jamile Joaquim Santos Alves	Coordenador	Poder Publico	Secretaria Municipal de Assistência Social
	Executivo		
Leonardo Veiga de Castro	Coordenador	Poder Publico	Secretaria Municipal de Assistência Social
	Adjunto		Assistentia oddiai
Roselina Gomes de Souza	Secretário Executivo	Poder Publico	Secretaria Municipal de Assistência Social
Felipe de Alencar	Membro	Estagiário	Secretaria Municipal de Assistência Social
Graceliz Aparecida Cibello	Membro	Poder Publico	Secretaria Municipal de Saúde
Ana Thais Santos Vaz Roque	Membro	Poder Publico	Secretaria Municipal de Assistência Social

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE

Edifício da Prefeitura Municipal de Japira, em 17 de junho de 2019.

ANGELO MARCOS VIGILATO
PREFEITO MUNICIPAL